CORRIGES DU LUNDI 15 JUIN




Calcule ces moyennes au centieme pres par défaut :

Dans une commune, on a recensé 1 407 habitants. Ceux-ci ont, en tout, 623 voitures.
Combien d’habitants y a-t-il par voiture ? 2,26 habitants par voiture

Pour préparer des flans pour 36 personnes, on a utilisé 43 ceufs.

Combien d’ceufs a-t-on utilisés par personne ? 1,19 ceufs par personne
Combien faudrait-il d’ceufs pour préparer le méme flan pour 5 personnes ? 6 ceufs

() Quivala?

132 < 7 < 1335 005 < 7 < 01
134 3300 13,19 0,009 0,080) 04 095 (0,072
Trouve deux autres nombres qui conviennent. Trouve deux autres nombres qui conviennent.

() Le nombre mystérieux

0,5 x 48 8,072 x 301
0,0025 | | 20,597 | 0,25 x 100 0,478 X 61
24 | 24011 | 24,101 | Eaulode=d2R i =Rl
— — - — 0,25 : 100 1719,69: 57
25 | 29,158 | 30,177 | 2429,672 2410,1: 100
Corrige I'anglais :
The Face‘ [ mouth - ear - hair - nose - eye )
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